                                   ДЕНЬ ПТИЦ – 2017
Союз охраны птиц России избрал птицей 2017 года буроголовую гаичку. При выборе птицы года  руководствовались следующими критериями: птица должна быть распространена  на всей  территории  страны, а также очень важно, чтобы люди могли помочь решать  проблемы, стоящие перед этой птицей. 
 Министерство лесного, охотничьего хозяйства и природопользования Пензенской области  проводит акцию «Птица 2017года».Цель компании –привлечь внимание молодого поколения нашей области к птицам и их проблемам .
ГКУ ПО «Ахунско-Ленинское  лесничество» выражает благодарность директорам школ Пензенского  района, а именно МОБУ СОШ с.Константиновки, с.Оленевки, с. Покрово-Березовки и р.п. Золотарёвки за сохранения замечательной традиции - совместное проведение праздника «День  птиц».
В этом году, объявленном в России Годом особо охраняемых природных территорий и Годом экологии, забота о буроголовой гаичке поможет нам всем не только формировать экологическую культуру населения, но сохранить окружающий мир для людей и птиц.


